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Wir bitten Sie um ein Feedback zum Seminar, da wir bemüht sind, die Erwartungen und
Bedürfnisse unserer Kundinnen und Kunden zu berücksichtigen.
1. Qualität des Seminars
Wie ist Ihr Gesamteindruck des Seminars?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 3 0 0 0 0 1,00

Ich konnte gut lernen. Mir kamen der Aufbau des Seminars und die
Rahmenbedingungen entgegen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 3 0 0 0 0 1,00

Ich konnte aus dem Seminar einen beruflichen Nutzen ziehen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 3 0 0 0 0 1,00

Das Seminar hat mir Neues gebracht.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 3 0 0 0 0 1,00

Die Dauer des Seminars war passend.

Gesamt Ja Nein

3 3 0

Das möchte ich noch anmerken.
- selbst nach dem Seminar findet man die ein oder andere neu Lösung
- Sehr tolle Kombination aus vielen praktischen Übungen und Theorie.

2. Ich wurde auf dieses Seminar aufmerksam durch ...
... das elektronische Bildungsprogramm der Verwaltungsakademie auf der
Homepage www.oeffentlicherdienst.gv.at

Gesamt Ja Nein
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Feedback für Mag. Karl Wimmer

3. Feedback für:
Sie beurteilen jetzt jede/n Trainer/in einzeln. Die/Der Trainer/in erhält nur das
Seminarfeedback und ihr/sein persönliches Feedback.
Wie beurteilen Sie den Gesamteindruck der Vortragenden/des Vortragenden?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 3 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende verstand es den Inhalt gut und interessant zu
vermitteln.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 3 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende konnte komplexe Sachverhalte verständlich
erklären.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 2 1 0 0 0 1,33

Die Vortragende/der Vortragende nahm Rücksicht auf die individuellen Bedürfnisse
der Teilnehmenden und ging auf Fragen ein.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

3 3 0 0 0 0 1,00

Das möchte ich der Vortragenden/dem Vortragenden noch mitteilen.
- Der Vortragende konnte sich in jede individuelle Arbeitssituation hineindenken
und jedem wertvolle Tipps geben
Durch die Offenheit konnte wirklich auch in den jeweiligen Arbeitsgruppen
sehr lösungsorientiert gearbeitet werden
Vielen Herzlichen Dank


